Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Реальные Истории. День сантехника

Необычная история, произошедшая на днях, заставила меня перевести воспоминания в бумагу, пока память и ощущения еще свежи. Но, обо всем по порядку.

Звонок моей жене на телефон, заставил мои планы на день быть откорректированными, и вот почему. Позвонила жена моего друга, и попросила помочь с поломанной сантехникой. Её муж, моряк, в данное время бороздил морские просторы уже третий месяц, и всё домашнее хозяйство лежало на хрупких плечах Оксаны. Крик о помощи был услышан, и мне было сказано: иди и помоги!

В обеденный час, с набором инструментов, которые удалось насобирать по шкафам в доме, я стоял на пороге их квартиры. Оксана встретила меня, как спаситель, и продемонстрировала масштаб трагедии, который выглядел, как оказалось, всего лишь небольшой протечкой из соединения шланга. Решительно приступив к неравному сражению, я победил его минут через двадцать. Всё это время, Оксана, облаченная в домашний халат, ходила у меня за спиной, причитая о тягостях жизни домохозяйки, во временя отсутствия мужа. В чем именно заключались тягости, честно говоря я не понял, ввиду того, что её ребенок, 3-х лет, днем был в садике, а ей ничего не оставалось, как целыми днями просиживать дома с книгами и журналами, или заниматься увлекательным шопингом.

Если судить о внешних данных, достаточно высокая блондинка зоти лет, слегка полноватая и грудью четвёртого размера. Одним словом, не в моем вкусе.

После убедительной победы над сантехникой в её доме, мы пили кофе на кухне. Она завела свою любимую беседу, о том как её тяжело, когда мужа нет дома. На лицо были все симптомы банального недотраха, который она демонстрировала достаточно очевидно. Мои мысли уже о том, что надо скорее допивать кофе и убегать.

Словно читая мои мысли, Оксана, посмотрев мне в глаза произнесла: — ты не мог бы выполнить, очень специфичную просьбу?

- О чем идет речь? спросил я.
- Сейчас я вернусь, произнесла она и легким движением исчезла с кухни.

Вернулась она с фаллоимитатором в руке.

- Батарейки поменять надо? с сарказмом спросил я.
- Не совсем... Раз у тебя такие золотые руки, не мог бы ты меня... А то я всё сама и сама..., промямлила она.

Это, пожалуй, было самое необычное предложение, и ситуация показалась мне совершенно абсурдной. Но немного подумав я понял, что точно ничего не потеряю, выполнив её просьбу.

— Хорошо, — ответил я.

Сделав последний глоток кофе, я отправился в спальню вслед за ней. Она скинула халат и предстала передо мной совершенно обнаженной.

— Укладывайся поудобнее! — скомандовал я.

Она прилегла на кровать и с интересом наблюдала за моими действиями. Инструмент в моих руках представлял из себя фаллоимитатор черного цвета, сантиметров 25 длиной, с достаточно маленькой головкой и толстый к низу. Взяв с прикроватного столика тюбик с гелем, я нанес его равномерно на две трети его длины. Выдавив несколько капель себе на пальцы, я перешагнув через неё, оказался посредине кровати. Не могу сказать, что меня не

возбуждало всё происходящее, напротив я не мог отвести взгляда от её губок. Гладко выбритый лобок, плотно сомкнутые валики больших губ, гладкие ножки и немного торчащие соски на её больших грудях делали её достаточно сексуальной.

Оксана, раздвинув ноги, обеспечила мне прекрасный доступ и обзор своей киски. Втирая правой рукой капли смазки в её губки, я проник указательным и средним пальцами руки вовнутрь, одновременно массируя клитор большим пальцем. Оксана застонала и еще шире раздвинула ноги. Всё было готово. Пальцами левой руки я широко раздвинул её губки и постепенно ввел игрушку наполовину. Процесс пошел. Резиновый член входил в её возбужденную и влажную пиздёнку, почти не встречая сопротивления. Свободной рукой я ласкал её груди, временами широко раздвигал её губки, чтобы было видно клиторок, который немного поднимался, затягиваемый кожей, когда резиновый член глубоко входил в неё. Меняя ритм и направления движения, я добился её первого оргазма, когда она вскрикнув, приподняла попку навстречу движению резинового друга.

Второй и третий оргазм накрыли её значительно быстрее. Я немного сбавил ритм, поскольку рука уже начала уставать, и склонившись над ней припал губами и языком к её дырочке. Протянув руку, она нашупала сквозь штанину мой возбужденный член и стала пальчиками поглаживать его головку. Я принялся еще быстрее работать языком, одновременно трахая её влажную дырочку фаллоимитатором. Свободной рукой я расстегнул джинсы, и выпустил член из тряпичного плена. Правой рукой Оксана обхватила член и начала массировать, левой рукой одновременно поглаживая свои груди с возбужденно торчащими сосками. Её набухший клитор, при небольших усилиях со стороны моего языка, вновь наградил её оргазмом, во время которого она сильно, и можно сказать, даже больно сжала мой перевозбужденный член.

- Продолжи сзади, прошептала она, перевернувшись на живот и приподняв попку вверх. Я провел головкой члена между её губок, и наполовину вошел в неё. Неожиданно для меня, она отшатнулась так, что я чуть не потерял равновесие.
- Мы так не договаривались! произнесла она, продолжи тем, что я тебе дала.
- Почему так? искренне удивился я.
- Если ты войдешь в меня, значит я изменю своему мужу, спокойно ответила она.
- Вот это фееричная дура, подумал я, когда кто-то трахает тебя резиновым членом и делает куннилингус, то это конечно не считается.

Почему-то мне резко захотелось прекратить весь этот цирк, но каменный торчащий член заставил продолжить игру по её правилам. Специально, достаточно резким движением, я вновь вставил её черную игрушку так глубоко, что мои пальцы немного углубились в её пиздёнке. Она стояла коленях передо мной, высоко подняв попку и прогнувшись в пояснице. Как оказалось, она была достаточно гибкой девушкой. Я продолжил трахать её фаллоимитатором, меняя на время руку. Её переувлажненная пиздёнка начала издавать достаточно милые хлюпающие звуки, которых она начала стесняться. Время от времени, свободной рукой, я подрачивал член, благо вид у меня открывался более чем шикарный.

— Я знаю, что нам сделать, — неожиданно произнесла Оксана, — ложись на спину! Я с удовольствием, повалился на кровать, колени уже гудели от неудобной позы и к тому же эта «улица с односторонним движением» стала мне под наедать.

Она запрыгнула на меня, так, что её пизденка оказалась возле моего лица, а мой член уперся ей в губы. Трахать резиновым членом в таком положении было не совсем удобно, но с другой

стороны, мой член оказался у неё во рту. Она ритмично насаживала голову ну него, одновременно лаская языком. Теперь уже картина выглядела иначе, меня вполне устраивал ход развивающихся событий, и даже то, что сосала она более чем посредственно, всё было очень даже ничего. Я даже позволил себе ритмично трахая её чернокожим дружком, смочив палец в её влажной киске, проникнуть дополнительно в её упругую попку. Я был на сто процентов уверен, что в её мечтах, она находилась между двумя членами, жадно и страстно обладающими её телом. Причем один был наверняка негр, с огромным членом. И вот снова волна оргазма прокатилась по её телу, она ускорила темп, откинув игрушку я впился в её клитор. В этот самый момент струйки спермы начали заполнять её ротик. Надо отдать её должное, она продолжила работать ртом, пока последняя капля не была добыта и проглочена.

- Как думаешь, изменила ты мужу или нет? с иронией спросил я.
- Даже и не знаю, без тени сомнения ответила Оксана, давно мне не было так хорошо.
- Если хочешь, я могу отсосать еще разок, в знак признательности, произнесла она. Надо быть дураком, чтобы отказаться от такого предложения.
- Только я теперь выберу, как это будет, ответил я.

Стянув с себя джинсы вместе с трусами, я уложил её на кровати так, что она лежала на спине, свесив голову вниз. Я прикоснулся членом к её губам, и легкими толчками вошел в её рот, пока член не уперся в горло.

— Если пиздёнка оказалась недоступной, надо найти другое решение, — подумал я. Я нал двигать член у неё во рту, временами меняя направление, так, что он оттягивал её щеку, обрисовывая контур головки. Одним словом я просто трахал её в ротик, поглаживая твердые соски её больших грудей, она же, в свою очередь, двумя руками массировала свои губки: большие и малые. Я кончил первым, заполнив рот спермой. А поскольку её голова висела вниз, то часть спермы потекла ей по лицу, капая на ковер. В след за мной, она тоже финишировала, кончив бурно и не выпуская члена изо рта.

Несмотря на то, что попробовать Оксанкину пиздёнку не удалось, через 10 минут я уже ехал домой. И настроение было просто превосходное.

— Всё починил! — отчитался я по возвращению домой, и незаметно почесал, до последней капли выдоенные Оксаной яйца.